
 
9 ΗΜΕΡΕΣ   

ΣΤΙΣ ΣΚΑΝΔΙΑΝΑΒΙΚΕΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΕΣ! 
ΒΕΡΟΝΑ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΑΜΒΟΥΡΓΟ – ΛΟΥΜΠΕΚ – 

 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
1η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 21/07/2026, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΕΝ ΠΛΩ (82 χλμ).   
      Συγκέντρωση των εκδρομέων, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το λιμάνι της 
Ηγουμενίτσας. Άφιξη και επιβίβαση στο πλοίο. Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι 
της Ανκόνα στις 21:30 μ.μ. Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΤΕΤΑΡΤΗ,  22/07/2026, ΑΝΚΟΝΑ – ΒΕΡΟΝΑ (369 χλμ). 

     Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα την επομένη. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την 
πανέμορφη, στις όχθες του ποταμού Αδίγη, Βερόνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο αργά το βράδυ και 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.    
 
3η   ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 23/07/2026, ΒΕΡΟΝΑ – ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ (601 χλμ). 
     Πρωινό και αναχώρηση για μια σύντομη γνωριμία με την πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, των 
μεγάλων εραστών του Σαίξπηρ. Το ιστορικό κέντρο της πόλης αποτελεί υπόδειγμα περιτειχισμένης 
πόλης και όπου σήμερα έχει ενταχθεί στο δίκτυο μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
Unesco. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. Μέσω αυτοκινητοδρόμου και με πέρασμα των Άλπεων 
από το Μπρέννερο και τη γέφυρα της Ευρώπης με στάσεις καθ΄ οδόν, φτάνουμε στη Νυρεμβέργη. 
Ακολουθεί γνωριμία με το ιστορικό κέντρο όπου θα δούμε τα ανάκτορα του Φρειδερίκου και τις 
οχυρώσεις της πόλης. Στην συνέχεια αναχώρηση για το ξενοδοχείο . Τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η  ΜΕΡΑ,  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 24/07/2026,  ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ – ΑΜΒΟΥΡΓΟ – ΛΟΥΜΠΕΚ (676 χλμ). 
      Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για  ένα από τα πιο σημαντικά λιμάνια της 
Γερμανίας, το Αμβούργο. Πανοραμική περιήγηση της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το λιμάνι, το 
Δημαρχείο με την επιβλητική αρχιτεκτονική  του και την εκκλησία του Αγ. Μιχαήλ σήμα κατατεθέν της 
πόλης. Αναχώρηση για Λούμπεκ. Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
5η  ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 25/07/2026, ΛΟΥΜΠΕΚ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ (274 χλμ). 
     Πρωινό και περιήγηση στην όμορφη πόλη του Λούμπεκ η οποία κάποτε ήταν «βασίλισσα των 
Χανσεατικών πόλεων» και τώρα είναι μια μοντέρνα πόλη περιτειχισμένη από παλαιά τείχη. Υπέστη 
βαρύτατες καταστροφές στο βομβαρδισμό της Γερμανίας κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο, αλλά 
ανοικοδομήθηκε πλήρως διατηρώντας έτσι την παλαιά της αίγλη. Η παλιά πόλη του Λούμπεκ, χτισμένη 
σε ένα νησί σε σχήμα αυγού, αποτελεί το κυριότερο αξιοθέατο της περιοχής, και έχει συμπεριληφθεί στον 
κατάλογο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco. Στη συνέχεια, αναχώρηση για ένα άλλο 
λιμάνι της Γερμανίας, το Πουτγκάρντεν. Επιβίβαση στο καράβι για το Ρόντμπυ, λιμάνι της Δανίας. Άφιξη 
και αναχώρηση μέσω μιας ωραίας διαδρομής, για την πρωτεύουσα της Δανίας την Κοπεγχάγη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα, μικρή περιήγηση στην πόλη. Ελεύθερος χρόνος για 
επίσκεψη στο ψυχαγωγικό κέντρο Τίβολι . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 



 
 
6η  ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 26/07/2026, ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ. 

      Μετά το πρωινό μας ξενάγηση στα αξιοθέατα της πόλης. Θα δούμε την πλατεία του Δημαρχείου, το 
Αμαλίενμπουργκ το Εθνικό μουσείο, τους κήπους της βασιλικής Βιβλιοθήκης, τη Βουλή, το γραφικό 
λιμανάκι Νίχαουν με το σπίτι του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν, τα ανάκτορα, την Όπερα και τη γοργόνα του 
παραμυθιού, σύμβολο της χώρας! Σας προτείνουμε μια βόλτα στα κανάλια της πόλης. Ελεύθερος χρόνος 
στο μεγαλύτερο πεζόδρομο της Ευρώπης την Στροεδ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Για νυκτερινή έξοδο 
προτείνουμε ένα ποτό στο Νίχαουν. Διανυκτέρευση. 
 
7η  ΜΕΡΑ,  ΔΕΥΤΕΡΑ, 27/07/2026, ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (655 χλμ). 
     Πρωινό.  Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για την ωραία πρωτεύουσα της Σουηδίας, τη 
Στοκχόλμη. Χτισμένη πάνω σε 14 νησιά τα οποία ενώνονται με διαδοχικές γέφυρες. Η Σουηδία 
αποτέλεσε για παραπάνω από 200 χρόνια το ισχυρότερο κράτος της Βόρειας Ευρώπης, που μόνο πολύ 
αργότερα, η άνοδος της Τσαρικής Ρωσίας, την περιόρισε σταδιακά στα σημερινά γεωγραφικά της όρια. 
Άφιξη στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Μικρή περιήγηση για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
8η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 28/07/2026, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ. 
      Πρωινό. Ακολουθεί περιήγηση της πόλης. Περπατώντας στο ιστορικό κέντρο με τα πολλά μεσαιωνικά 
κτίρια γινόμαστε μάρτυρες ενός εξαιρετικά διαφυλαγμένου μυστικού, το οποίο ο χρόνος έχει αφήσει 
αναλλοίωτο. Άλλωστε, η πόλη δεν βομβαρδίστηκε κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, πράγμα που τη βοηθά 
να κρατά περήφανα το αρχιτεκτονικό της σφρίγος. Το περιβόητο Δημαρχείο, με τη Χρυσή Αίθουσα όπου 
διεξάγεται η δεξίωση προς τιμήν των βραβευθέντων με το βραβείο Νόμπελ επιστημόνων και 
καλλιτεχνών, τα νεοκλασικά βασιλικά ανάκτορα, η μεγαλοπρεπής μπαρόκ Όπερα, η πλατεία Ομονοίας 
καθώς και τα πολλά αριστοκρατικά κτίρια του κέντρου τραβούν το ενδιαφέρον μας με την πρώτη ματιά. 
Ελεύθερος χρόνος  για περιπάτους και αγορές στα μαγαζιά με τα γνωστά κρύσταλλα Κόστα Μπόντα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
9η  ΜΕΡΑ,  ΤΕΤΑΡΤΗ, 29/07/2026, ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ. 

     Πρωινό. Χρόνος ελεύθερος στη διάθεσή σας για μια τελευταία γεύση της Στοκχόλμης και 
αγορά αναμνηστικών. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Άφιξη στο 
αεροδρόμιο απ΄ όπου θα έχουμε πτήση για τη Θεσσαλονίκη στις 16:05 μ.μ . Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη στις 20:20 μ.μ, επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στην πόλη μας, με έντονες 
εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ   ΕΥΡΩ / ΑΤΟΜΟ  
ΕΩΣ 20/06/26 

ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ  
Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΕΙ  

 
 
 
 
 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  :   1.450  ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ   : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, κλιματιζόμενο, ασφαλές, άνετο, πούλμαν του γραφείου μας, με 
την πολυετή εμπειρία των οδηγών μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Ανκόνα, σε καμπίνες ΑΒ4 (τετράκλινες καμπίνες με w/c και 
ντουζ),με Grimaldi Lines.  
- Αεροπορικά εισιτήρια με απ΄ ευθείας πτήση Στοκχόλμη – Θεσσαλονίκη με παραδοτέα αποσκευή 23 
κιλών & χειραποσκευή 8 κιλών.  
- Φόρους αεροδρομίων .  
- Μία (1) διανυκτέρευση στη Βερόνα, μία (1) διανυκτέρευση στη Νυρεμβέργη, μία (1) διανυκτέρευση στο 
Λούμπεκ, δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Κοπεγχάγη και δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Στοκχόλμη, σε 
επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας 3*** / 4****. 



- Επτά (7) πρωινά σε μπουφέ. 
- Τα εισιτήρια του Φ/Μ από Γερμανία – Δανία. 
- Ξεναγήσεις - περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμά μας. 
- Ξεναγό - αρχηγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, (Π.Δ 339/11-9-96), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
-Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Εισόδους σε επισκεπτόμενους χώρους, μουσεία, ακουστικά και τοπικοί ξεναγοί όπου απαιτούνται και 
κέντρα διασκέδασης. 
-Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο στο πρόγραμμα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα «περιλαμβάνει» .  

  - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 10 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 
Προσοχή !  Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της τελευταίας 10ετίας 
σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ Β’ 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των 
πελατών. 

 
Το πρακτορείο διατηρεί το δικαίωμα σχετικής τροποποιήσεως του προγράμματος, εάν καιρικές συνθήκες, 
λόγοι ανωτέρας βίας ή τεχνικοί λόγοι καθιστούν τούτο αναγκαίο.  
▪ Η τιμή έχει υπολογιστεί σύμφωνα με τις υπάρχουσες τιμές εισιτηρίων, φόρους αεροδρομίων και 
καυσίμων. Τυχόν μεταβολή που θα προκύψει πριν την αναχώρηση, βαρύνει τον πελάτη.  

 
 
 

 
 
 

           Pamvotis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού        
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 
www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


